

加油吧,少年!

星报小记者上海、北京夏令营昨日再出发

□ 记者 董艳芬 胡龙生 李敏 文/图

“内向的孩子交到许多好朋友,胆小的孩子能够独立照顾自己,调皮的孩子回来变得听话,成绩差的学生学习兴趣大增……”这个暑假,在“星报小记者暑期夏令营”里,孩子们懂得了很多,留下了一份永久的记忆。

昨日,“星报小记者北京研学夏令营”和“星报小记者上海励志体验夏令营”第二期再出发,近200名星报小记者在大记者和辅导老师的带领下,开启了一段神秘的成长之旅。



星报小记者在上海交通大学合影

登长城、逛故宫,小记者大开眼界

与其他社会机构举办夏令营不同的是,星报小记者夏令营专门邀请线路设计专家,围绕小记者实践主题“量身定制”了线路。

根据安排,小记者们将赴万里长城之居庸关采风,让每个小伙伴体验一回做“好汉”登长城。并安排大家走进故宫博物院采访,体味中国历史文化的厚重,了解“国宝”的来历。

为了让参与的小记者提高写作水平,市场星报还邀请了知名作家或资深记者与小记者们互动交流,并进行写作培训。培训后,小记者还将在北京体验一把“城市猎人”,了解北京四合院的构造,并给每名小记者分配任务,小组协助在规定时间内完成任务,为小记者们日后的创作积累灵感和素材。

夏令营期间,本报还将邀请北大、清华学子为小记者进行励志报告。

梦幻迪士尼,小伙伴们玩得太嗨

几乎就在一部分小记者踏上“北京研学夏令营”之旅的同时,另外120多名小记者正在去“上海励志体验夏令营”的路上,精彩也才刚刚开始!

昨日,小记者们抵达上海之后,举办了夏令营开营仪式。辅导员老师和导游老师,集中向营员讲解各类注意事项、整个夏令营的活动内容,分配具体任务和执行要求。以团为单位向营员下达活动目标、生活目标、学习目标、参与目标、体验目标,这将是孩子们最难忘的一次成长经历。

作为上海夏令营的“重头戏”,小记者们将在迪士尼乐园嗨个够!小伙伴们不仅能和他们最爱的迪士尼朋友见面互动,迪士尼的各种动画人物会时不时地出

现在大家眼前,美丽的白雪公主、睡美人等主人公,还会与大家合影留念,乐园里无处不在的新奇、刺激和冒险都在等着小记者们去开启梦想。

“小记者夏令营”第三期等你来报名

怎么样?是不是很期待呢?如果没有赶上这一期,也没有关系嘛!2016“星报小记者北京研学夏令营”和“星报小记者上海迪士尼励志体验夏令营”第三期还有少数名额,10~16周岁身心健康在校中小學生均可报名。

报名热线: 0551-64376949、0551-64376950、15156055925 李老师;15955182536 谢老师。QQ交流群:459226411。**微信报名:**搜“星报小记者”微信公众号并加关注,私信后台留言。

每期夏令营,我们将配全程辅导员跟营,同吃同住,并购买旅游责任险。精彩等您的孩子来体验哦!

From 清华 To 合肥

合肥首份高校录取通知书昨送达,清华大学校长还寄了本《瓦尔登湖》

□ 记者 于彩丽/文 黄洋洋/图

“同学你好,请问你是金云帆吗,这里有一份清华大学录取通知书,麻烦到合肥一中门口取一下。”昨天上午11点,金云帆同学收到了自己的录取通知书,据合肥市邮政工作人员介绍,这也是今年合肥第一份送达的录取通知书。随录取通知书一起寄出的,还有清华大学校长邱勇致新生的信,信中提到为新生准备了特殊礼物——《瓦尔登湖》。



校长致信:寄语新生“寻找心中的瓦尔登湖”

今年是邱勇校长第二次向新生赠书。之所以选择《瓦尔登湖》,邱勇在信中解释称:“《瓦尔登湖》是一本使人安静的书,作者亨利·戴维·梭罗在向读者展示瓦尔登湖自然美景的同时,也展示了一种物质上简朴至极、精神上丰盈充实的生活状态。希望你们在阅读中能够体会到作者深入思考与重塑自我的心路历程,感受到宁静的巨大力量,寻找到自己心中的瓦尔登湖。”邱勇还特意强调:“如果有同学愿意直接阅读原著,那就更令人高兴了。”

邱勇勉励新生,读书是一种人生态度,也是一种生活方式。“希望你们在来到清华园之前,利用假期认真阅读这本书。我相信,养成良好的读书习惯是让你们一生受益的事情。我相信,在书香校园的环境中,你们会通过读书,‘把生活中寂寞的辰光换成巨大享受的时刻’。”

去年,邱勇首次向新生赠送的入学礼物是《平凡的世界》,引发强烈反响。邱勇在信中介绍,去年新生开学后,学校还组织了读书分享、演讲比赛等一系列活动。

金云帆:将利用暑假阅读,开学分享读书心得

高二就因为生物奥赛获奖拿到了清华大学的“入场券”,金云帆接过通知书时非常淡定。与其他新生不同,他已在清华园生活了一年,就读生命科学学院生物科学预科班。

金云帆称,因为喜欢生物,所以高中时潜心生物竞赛,才有幸被清华大学录取。“如果靠当时的文化课成绩,考清华大学还是有点困难的。”金云帆坦言,虽然生长在城市里,但他有丰富的“捉虫”经验。从小时候起,金云帆常常把捉到的小虫子装进小

瓶子里养起来,有时候还会藏在书包里悄悄带到学校去。

同时,金云帆也比较喜欢阅读。“信上校长说赠了《瓦尔登湖》给我们,但是通知书里没有收到,应该是分开寄过来的。《瓦尔登湖》这本书目前我还没有读过,去年我进清华大学的时候,新生读书分享活动好像已经结束了,没有赶得上。”金云帆告诉记者,他会利用暑假时间好好读读这本书,开学和同学们一起分享读书心得。

邮政:签收需证件,可实时查询通知书动态

据合肥市邮政速递相关负责人王丹称,由于大学录取通知书比较重要,签收快递需要报手机号,并验证身份证和准考证,“一般情况下需本人亲自签收,不过也有些通知书是送到学校的,老师可以凭单位收发章签收。”王丹称,每天上午9点开始送通知书,出发前一般会跟考生或家长提前联系,请考生注意提

前做好时间安排,快送达的时间段尽量不要出门。

高考录取通知书是考生步入大学校门的通行证,那么录取通知书“走”到哪里了,“走”得顺利吗?以往只能在签收的一刻才能尘埃落定,据悉今年快递公司“智慧物流”和移动“互联网+”结合,考生通过手机即可实时知晓通知书的状态、位置。

查询渠道

微信:通过微信关注EMS公众号:ems-cnpl,点击“服务”即可找到查询高考通知书入口。

支付宝:通过支付宝服务窗关注“EMS中国邮政速递物流”点击“我要查询”即可找到查询入口。

手机APP:下载EMS手机APP客户端,点击“查询”可找到相应入口。